

火车开动在即 幼童掉落轨道

众人展开“60秒生死营救”

□据《人民日报》

4月15日15时多,开往深圳的K115次列车在九江站即将启动,突发惊险一幕:一名幼童从站台和列车间的空隙掉了下去,情况万分危急。当时正在站台送人的民警刘文森立刻跳下缝隙,与众人上演了60秒接力救援的感人一幕。

小孩掉入列车与站台的缝隙时,乘客差不多都已上车,站台上只有刚和亲人道别的

长航公安局九江分局民警刘文森、市民王盛洪和两名女乘务员。“听到小孩的哭声,在千钧一发之际,突然我旁边一位大哥直接从缝隙里跳了下去,那个时候火车已经快要开动了。”市民王盛洪说,当时他发现身旁一位身材瘦小的大哥不顾性命跳了下去,后来才得知此人正是刘文森。

“跳下去后,我赶紧把小孩抱在怀里,但我个子不高,站起来够不着站台,只好使劲把小孩举到头顶上。”刘文森说,“我赶紧喊

人让他们把小孩接上去。”站台上的乘客立马抱过了小孩。此时,看到挤在缝隙中的刘文森没法爬上来,王盛洪立马双腿跪在站台上,伸手使足劲把他拽了上来。刘文森安全爬上站台的那一刻,火车缓缓启动了,短短不到60秒时间里,众人在狭窄的缝隙中上演了一场生死营救。

“孩子被救上来后身上有点破皮。”王盛洪说,“起初我还以为小孩是刘文森的孙女,责怪他太粗心,后来知道刘文森不认识小孩。”

谎称开会赴港澳公费旅游 延安10名公务员被调查

□新华网北京4月18日电(记者 陈元)

针对网友热议“延安10名公务员谎称开会公费旅游”传闻,陕西省延安市宝塔区政府办公室18日上午10时接受新华网《第一回应》栏目独家专访时表示,区纪委、监察

局已就该事件展开调查。

4月16日,有媒体报道,延安市宝塔区卫生局一行十人借到西安开会之名赴港澳公费旅游,这一事件立即成为网友转发及评论的热点。

有网友希望相关部门深入调查,向公众

公布真相。

宝塔区政府办公室告诉新华网记者,在发现宝塔区卫生局“公费旅游”相关新闻报道后,区委、区政府主要领导高度重视,已批示相关部门迅速介入调查。该事件现正在深入调查中。

“拉萨第一桥” 计划今年建成

建设中的纳金大桥被誉为“拉萨第一桥”,它位于拉萨市东郊,全长1.28公里,桥宽33米,双向6车道,总投资2.448亿元。纳金大桥于2011年1月开工,计划2012年10月竣工。建成后,将拉萨东区与318国道连接,进一步改善拉萨市区的交通状况。图为正在建设中的拉萨纳金大桥(4月18日摄)。

新华社记者 觉果 摄



误认盐水能消毒

母亲在1岁女儿伤口撒盐致其病危

□据《湖南日报》

4月16日晚上,湖南1岁的小琪琪(化名)不小心打翻了一杯开水,致使头面部、颈部及胸腹部烫伤,家人拿来了食盐说是抹上对伤口好,母亲便将食盐撒在伤口上!初步处理完毕,家人才抱着女儿赶到湖南省儿童医院。医生一看惊呆了:孩子头面部、颈部及胸腹部伤口上一层白白的食盐,烫

伤面积达18%,初步判断烫伤程度属于浅度烫伤。由于家长缺乏医疗知识,将食用盐直接撒在创面上,除引起剧痛外,更重要的是造成创面高渗,大量水分渗出,加重血液浓缩;同时,盐分被血吸收,容易引起高钠血症,还可能引起神经系统症状,易导致低血容量性休克。小琪琪入院后,医生下了病危通知。

该院急诊综合外科主任尹强提醒:其实

食盐加水后并不能代替生理盐水,也不能起到真正的消毒作用,反而容易加深创面。宝宝一旦被烫伤,一定不能直接触摸伤口,可以先不脱去他的衣服,用自来水冲洗伤口处。如果天气不冷的话,也可以用冷水直接浸泡全身;冷水降温后,可以脱掉伤处的衣物或者是袜子。如果衣服粘住了伤口,可以把衣服剪掉,最后用消毒的纱布包扎伤口,切记不能过于紧绷。

图说新闻



“祥华门”号被劫货轮船员受表彰

4月18日,南京远洋公司在南京表彰被劫货轮“祥华门”号上的28名船员。(新华社发)

学生春游返程发生车祸 事发浙江平湖,30多人受伤

□新华社杭州4月18日电(记者岳德亮)

18日下午,浙江省平湖市技工学校的部分学生在春游返程途中发生车祸,30多人受伤。目前伤者均已被送往事发地附近医院救治。

平湖市技工学校组织了部分学生,租用旅行社车辆在老师的带领下赴宁波市凤凰山旅游。18日下午返回平湖,在经过宁波市绕城高速时发生事故,整辆车从高速公路上翻下路基,侧翻在路基下的水沟里。经初步了解,当时车上有40多名学生。事故导致轻伤或重伤的有30多人。

河北永年发现 道光年间进士府第 规模堪比乔家大院

□新华社4月18日电(记者朱峰)

河北省永年县河北铺村近日发现一处保存较为完好的进士府第,其规模堪比山西乔家大院。

河北铺村进士府第兴建于清道光年间,为清朝进士赵世德家族宅第,后人称“进士府”。原来的“进士府”共由22座大院组成一个完整建筑群,每个大院都是三进正偏套院,由东、中、西三条甬道相互连通。有院落18个,房屋400余间。

据史料记载,赵世德为清光绪二十一年进士,直接参与了康有为的公车上书、戊戌变法。

北京破获 假培训机构诈骗案

□新华社北京4月18日专电(记者卢国强)

北京破获一起假培训机构特大诈骗案,涉及此案的两个犯罪团伙已经被警方抓获,422名犯罪嫌疑人被刑事拘留。由于受害人多为高层管理人员,几乎无人报案。

讣告

吾夫霍树功,生前曾任洛阳市精神卫生中心党委书记,地级待遇,因病于2012年4月16日15时20分去世,享年88岁。定于4月21日上午9时30分在洛阳殡仪馆长厅举行遗体告别仪式。望其生前亲朋好友届时前往。妻:李敏 携子:霍庆峰 媳:张玲华 女:霍秀芬 婿:郭建平 及孙辈 泣告

交通资讯

订版热线:63232112 63232113 63232133

汽车租赁

广嘉汽租 64230197
广嘉新车车全价优 64229951
要租车找广嘉 13698829222
聚和汽租 64837955
笑笑汽租 64858818
万嘉汽租 64978111
舒达汽租 63269518

飞盛汽租 64882555

- 鑫华对外租大客车 13598160838
- 众翔汽租,新车价优 63396899
- 煊迪汽租,包月价优 63208589

工程机械

- 吊车租赁诚心服务 15225559973

职场资讯

订版热线:63232112 63232113 63232133

个人求职

- 专业代理记账报税 18638811668
- 双赢会计师求兼职 13526935658

单位招聘

- 聘 A1 照、B 照驾驶员 65281667
- 深圳常年招公交司机 63310955

劳务输出

- 威通招各类出国劳务 64917810
注册号:410300120043830
- 信达办各国出国劳务 64853058
注册号:410305120022348
- 农力招各类出国劳务 63332891
注册号:410303120010313
- 海陆招各类出国劳务 64390263
证书编号:LT410020090028

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性和准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。